



Índice

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA	2
ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº 20230105	2



**COMISSÃO PERMANENTE DE
LICITAÇÃO - CPL**

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

**ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº
20230105.**

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº 20230105. PE.013/2022-01 DO PREGÃO ELETRONICO Nº 013/2022. A Câmara Municipal de Açailândia - MA, torna públicos aos interessados o aviso de errata do extrato de contrato do pregão eletrônico Nº013/2022, publicada no Diário Oficial do Município, no dia 05/01/2023, Edição 441, pag.2. ONDE SE LÊ:R\$ 201.306,95 (duzentos e um mil trezentos e seis reais e noventa e cinco centavos). LEIA-SE R\$ 388.416,90 (trezentos e oitenta e oito mil quatrocentos e dezesseis reais e noventa centavos). Câmara Municipal de Açailândia – MA, 19 de janeiro de 2023, Feliberg Melo Sousa – Presidente da Câmara.

Publicado por: RAYANNE SILVA MACHADO

Código identificador: ci3hcx49ia20230119180146





Estado do Maranhão
Câmara Municipal de Açailândia

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PROCURADORIA GERAL
R. Ceará, 662 - Centro, Açailândia - MA
Cep: 65930-000

FELIBERG MELO DE SOUSA
PRESIDENTE

RICARDO MELO E SILVA
PROCURADOR (A) GERAL

Informações: ascom@cmacailandia.ma.gov.br

MUNICIPIO DE
ACAILÂNDIA -
CAMARA MUNICIPAL:
12143442000176

/C=BR/O=ICP-
Brasil/ST=MA/L=Açailândia/OU=AC SOLUTI
Multipla v5/OU=35622406000190/OU=Presencial
/OU=Certificado PJ A1/CN=MUNICIPIO DE
ACAILÂNDIA - CAMARA
MUNICIPAL:12143442000176 Data:19.01.2023
22:00

